

ЛДПР

в Марий Эл

№2 (84)
6 апреля 2023

16+



ldpr.ru

mariel.ldpr.ru
vk.com/mariel.ldpr

Общественно-политическое издание Марийского регионального отделения ЛДПР 424000, г. Йошкар-Ола, Комсомольская, 132, тел.: 8 (8362) 621-621, 304-308

ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ: НА РОССИЮ БЕСПОЛЕЗНО ДАВИТЬ

Председатель ЛДПР высказался по поводу резолюции Генассамблеи ООН, призывающей Россию остановить боевые действия и вывести войска из Украины. Нашей стране нельзя выдвигать ультиматумы, подчеркнул Леонид Слуцкий.

Пока Киев отвергает разумные предложения, СВО будет продолжаться, указал Леонид Слуцкий.

К годовщине со дня начала СВО сразу с двух континентов поступили идеи, как можно урегулировать украинский конфликт. Китай предложил свой план мирного урегулирования украинского конфликта, а Генассамблея ООН приняла резолюцию, подготовленную на основе тезисов киевского режима.

За резолюцию, подготовленную на основе предложений Украины, проголосовали 141 из 193 стран-членов, против – 7 (Россия, Беларусь, Сирия, КНДР, Эритрея, Никарагуа и Мали). 32 страны воздержались, но они куда больше по численности населения, чем сателлиты Вашингтона. Среди них – Китай, Индия, Иран, Пакистан и ЮАР. Характер документа – рекомендательный.

«Резолюция Генассамблеи ООН не учитывает российский озабоченности и новую реальность, точкой отсчета которой стало 24 февраля 2022 года. А еще точнее – март 2014-го.

С подачи Киева, а вернее – США, России предлагают капитулировать. В этом суть резолюции ООН, поддержанной странами золотого миллиарда. Москва на это не пойдет! Думаю, страны, проголосовавшие против принятия резолюции, а также те, кто воздержался, понимают, что России нельзя выдвигать ультиматумы. Победители не сдаются, а мы – победим!» – резюмировал председатель ЛДПР.

План Китая, уточнил Леонид Слуцкий, является планом окончания гегемонии коллективного Запада, соблюдения

равных интересов безопасности всех сторон.

Цели СВО будут достигнуты «на поле битвы или путем переговоров», подчеркнул глава международного комитета ГД.

«Москва готова к конструктивному обсуждению мирного урегулирования конфликта в сложившихся реалиях, о чем не раз уже было заявлено. Но заранее предупреждаем: на Россию бесполезно давить. Нас не сломили западные экономические санкции, нас не удалось изолировать.

Наша сила – в единстве и сплоченности российского народа, героизме и мужестве защитников Отечества. За нами правда, вера и мощь Великой державы. Победа неизбежна!» – заключил Слуцкий.

**ЗАПАДНЫЕ ПОЛИТИКИ
ВСЕ ЧАЩЕ ПРИЗНАЮТ:
УКРАИНА УТРАТИЛА СУВЕРЕНИТЕТ,
УКАЗАЛ ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ**

Страна без основного признака государственности – суверенитета – неизбежно потерпит поражение, объяснил Леонид Слуцкий. Западные политики все чаще проговариваются об этом, рассуждая о будущем Украины, отметил лидер ЛДПР.

Избранный президент Чехии Петр Павел обозначил условия принятия Украины в НАТО и тем самым поставил крест на надеждах Киева как на скорое вступление в альянс, так и на его полноценное участие в конфликте, указал Леонид Слуцкий.

Чешский президент сказал, что до обсуждения членства Украины в НАТО

нужно дождаться «восстановления суверенитета Украины».

«Павел, видимо, предпочитает не вспоминать о целях Специальной военной операции России. Между тем одной из основных, наряду с защитой Донбасса, является демилитаризация Украины и официальное признание ее нейтрального статуса, исключающего возможность вновь создать у российских границ плацдарм для нападения на нашу территорию.

Петр Павел проговорился, практически по Фрейду, подтвердив утрату Украиной своего суверенитета (раз его надо «восстанавливать»). Страна без основного признака государственности априори не может победить и неизбежно потерпит поражение. Неизбежно!» – подчеркнул лидер ЛДПР.

Мысль об отсутствии у Украины суверенитета и о территориальных потерях, с которыми Киеву лучше смириться, все чаще проскальзывает в рассуждениях западных политиков, уточнил Леонид Слуцкий. Многие из них уже всерьез рассуждают о таком сценарии, добавил он.

«Но может быть и еще сценарий – «начало конца» самого блока НАТО, который так отчаянно руками и жизнями украинцев добивается «стратегического поражения» России. Эффект бумеранга очень хорошо объясняет русская пословица: «Не рой другому яму, сам в нее попадешь». Россия не ставит своей целью ни уничтожение Украины, ни разрушение каких-либо военно-политических союзов. Мы защищаем русских людей и безопасность своей страны», – заключил



глава Комитета ГД по международным делам Леонид Слуцкий.

**ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ: НАМ ВСЕМ
НУЖНЫ МНОГОПОЛЯРНЫЙ МИР
И ПОБЕДА В СВО**

В годовщину воссоединения Крыма с Россией руководитель фракции ЛДПР в Госдуме Леонид Слуцкий поделился воспоминаниями о роли, которую сыграл Основатель ЛДПР в тех событиях: Владимир Жириновский был одним из немногих, кто предлагал тогда самые решительные действия.

«Я хорошо помню, как Основатель ЛДПР Владимир Жириновский в феврале 2014 года, еще до главных событий в Крыму, в ходе краткой встречи с президентом при возложении венков по случаю Дня армии сказал: «Пора возвращать Крым». Мы не знаем, что взвешивал в те тяжелейшие дни глава государства и на основании чего принимал окончательное решение, но мы точно знаем, что Жириновский был одним из немногих, кто поддержал самые решительные действия, и, возможно, именно это сыграло ключевую роль», – рассказал Леонид Слуцкий.

Сейчас, во время проведения СВО, ЛДПР продолжает верно служить российскому народу и нашей великой стране, поддерживая наших бойцов на фронте и помогая в тылу, отметил парламентарий.

«Теперь решается, каким быть новому миропорядку. Нам всем нужен многополярный мир. Это позволит уничтожить гегемонию США, у каждой страны будут свой авторитет, традиция, язык, история. Сейчас, пока идет специальная военная операция, мы должны поддерживать наших военных и помнить о том, что русские никогда своих не бросают. Мы не оставили Крым и не оставим новые территории России», – резюмировал Слуцкий.

Источник: федеральный сайт ldpr.ru



**УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ
ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО**

**ПОСТУПАЙ
В УМЦ!**

**УЧИТЬСЯ
СОЗДАВАТЬ
ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ
БУДУЩЕЕ**

**НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ**

8 (495) 632-17-70
8 (919) 998-34-99
8 (800) 234-77-20
(звонок бесплатный по России)

М «Октябрьская»
г. Москва
Ленинский проспект,
д. 1/2, к. 1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № Л035-0015-77/00592542 ОТ 26 июля 2022 г.
(БЕССРОЧНО)
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 8 августа 2022 г. (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

«ДЕТИ ВОЙНЫ» В МАРИЙ ЭЛ

Законопроект ЛДПР «О «детях войны» в Республике Марий Эл», начиная с 2020 года, неоднократно вносился нашими депутатами в парламент республики. В итоге в декабре 2022 года закон был принят, а депутаты ЛДПР стали соавторами принятого документа. В связи с многочисленными обращениями наших граждан разъясняем вопросы, которые нам задают.

КТО ПОЛУЧАЕТ СТАТУС «ДЕТИ ВОЙНЫ»?

Статус дети войны могут получить граждане России, постоянно проживающие в Марий Эл и родившиеся на территории СССР с 01.01.1927 по 31.12.1945.

КАКИЕ МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ПРЕДУСМОТРЕНЫ?

- ежегодная денежная выплата ко Дню Победы, размер которой устанавливается указом главы Марий Эл;
- бесплатное и внеочередное оказание помощи в медицинских государственных или муниципальных учреждениях системы здравоохранения;
- преимущество при приеме в организации, предоставляющие социальные услуги в стационарной форме, центры соцобслуживания, внеочередной прием на обслуживание отделениями социальной помощи на дому.

КАКОЙ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДОКУМЕНТ ВЫДАДУТ «ДЕТЯМ ВОЙНЫ»?

«Детям войны» выдадут удостоверение. Для его получения необходимо обратиться с заявлением в центр социальной поддержки населения (соцзащиту) по месту жительства или в МФЦ и представить: документ, удостоверяющий личность гражданина (паспорт); документ, подтверждающий проживание (пребывание) в Марий Эл (в случае отсутствия сведений о проживании на территории республики в паспорте).

Гражданам, которые по состоянию здоровья не могут подойти самостоятельно написать заявление и не имеют официального представителя, следует обратиться в Комплексные центры обслуживания населения по месту жительства по телефону. Специалисты Комплексного центра помогут в получении удостоверения на дому.

Предоставление социальной поддержки, в том числе ежегодной денежной выплаты ко Дню Победы, будет осуществляться только тем гражданам, кто имеет удостоверение «Дети войны». Размер выплаты будет зависеть от указа главы республики.

Если остались вопросы – звоните по телефону **8 (902) 102-16-21**.

Штаб ЛДПР ведет прием граждан в рабочие будни с 10:00 до 18:00 по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, д. 132.

АЛЕКСЕЙ ШЕРСТОБИТОВ СТАЛ ИСПОЛНЯЮЩИМ ОБЯЗАННОСТИ РУКОВОДИТЕЛЯ МАРИЙСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЛДПР

Прежний руководитель регионального отделения ЛДПР и депутат парламента Марий Эл Антон Мирбадалев с 3 марта перешел на работу в правительство республики.



Антон Мирбадалев сложил с себя депутатские полномочия, а также покинул руководящий партийный пост. В рамках правительственной работы он возглавил Министерство внутренней политики, развития местного самоуправления и юстиции Марий Эл.

Марийское региональное отделение ЛДПР искренне благодарит своего однопартийца за годы активной работы и желает ему успехов в работе в органах исполнительной власти.

Сам Антон Мирбадалев, комментируя свой переход на госслужбу, отметил, что для представителей ЛДПР переход в органы исполнительной власти как регионального, так и федерального уровней – нормальная практика.

Из последних наиболее известных таких примеров можно назвать назначение депутата Госдумы Бориса Чернышова на должность заместителя руководителя Фе-

деральной службы по надзору в сфере образования и науки РФ (Рособрнадзора) в 2020 г. Другой депутат ЛДПР, Владимир Сысоев, в 2019 г. был назначен заместителем губернатора Тюменской области, в такую же должность в 2020-м вступил глава архангельского отделения ЛДПР Сергей Пивков.

Несмотря на сложение полномочий своего прежнего руководителя, Марийское региональное отделение ЛДПР продолжает свою работу в штатном режиме.

С начала марта депутат Медведевского района Алексей Шерстобитов наделен полномочиями и. о. координатора Марийского отделения ЛДПР. Соответствующее решение было принято на заседании Координационного Совета и Высшего Совета партии.

Алексей Шерстобитову – 37 лет, он уроженец п. Руэм Медведевского района, в рядах ЛДПР состоит с 2019 года. В 2021-м принимал участие в выборах в Госдуму РФ – избирался по Марийскому одномандатному округу. В 2022-м назначен помощником депутата Госдумы на общественных началах.

«Более 3 лет я был заместителем руководителя в региональном отделении партии, занимался приемом граждан, помощью в вопросах капитального ремонта, ЖКХ, транспорта, экологии, благоустройства, ремонта дорог и множеством других проблем. С одной стороны, нам жаль, что Антон Мирбадалев перешел на работу в правительство, но, с другой стороны, мы за него очень рады. Можно сказать, ЛДПР воспитала министра в Республике Марий Эл. Антон Мирбадалев остается членом ЛДПР, а мы партийной командой продолжаем работать на благо жителей нашей республики!» – заявил депутат Алексей Шерстобитов.

ЛДПР



**ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ
ПАТРИОТОВ,
КОМУ ДОРОГА РОССИЯ,
СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ ЛДПР!**

ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
 - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
 - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
 - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33
(звонок бесплатный)

ИВАН СУХАРЕВ ПРИЗВАЛ ГЕНПРОКУРАТУРУ РФ ПРОВЕРИТЬ ОБОСНОВАННОСТЬ ПОВЫШЕНИЯ ЦЕН

Первый зампред Комитета Госдумы по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям, депутат фракции ЛДПР Иван Сухарев обратился в Генпрокуратуру РФ. Парламентарий попросил проверить, нарушают ли крупные торговые сети закон, поднимая цены.

В связи с непростой международной обстановкой и новым пакетом санкций Запада, из-за которых резко выросли курсы доллара и евро, в России зафиксировано резкое повышение цен, в том числе на бытовую технику и различные гаджеты, отметил Иван Сухарев.

Депутат Госдумы от ЛДПР констатировал: один из крупнейших ритейлеров уже пересматривает ценники в сторону повышения, а в магазинах появились объявления: «Цены на ценниках не актуальны. Стоимость товара уточняйте у продавцов-консультантов».

Иван Сухарев обратился в Генпрокуратуру России с просьбой провести проверку по факту соблюдения крупными ритейлерами порядка ценообразования в стране, в том числе на товары первой необходимости, и на соответствие их действий требованиям законодательства.

«Прошу Вас принять соответствующие меры, а также взять указанную ситуацию на личный контроль», – говорится в обращении парламентария на имя зам. ген. прокурора Николая Винниченко.



КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОССОБРАНИЯ ОТ МОРКИНСКОГО РАЙОНА ЕВГЕНИЙ КОСКИН



Евгений Коскин родился 7 мая 1987 г. Сейчас ему 35 лет.

В 2004 г. получил среднее профессиональное образование в профессиональном лицее № 16.

С 2021 г. по настоящее время обучается в Поволжском государственном технологическом университете (ПГТУ) на направлении «Теплоэнергетика и теплотехника».

С 2010 по 2014 гг. – работал торговым представителем, региональным менеджером по продажам по Республике Марий Эл.

С 2014 по 2015 гг. – работал менеджером по развитию фирмы.

С 2016 по 2020 гг. – работал в сфере ЖКХ: слесарь КИПиА, оператор котельной.

С 2020 по 2022 гг. – работал начальником котельной.

С 2021 г. по настоящее время является индивидуальным предпринимателем.

Евгений Коскин является координатором местного отделения ЛДПР.

В 2022 г. был помощником депутата Госсовета Марий Эл Антона Мирбадалева.

Женат, воспитывает дочь.

МАРИЙСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ЛДПР ПОМОГАЕТ ВОЛОНТЕРАМ И БОЙЦАМ В ЗОНЕ СВО

ЛДПР оказала поддержку волонтерскому движению «Шьем для наших», закупив необходимую ткань для пошива одежды военным.

Тысячи женщин по всей стране объединились в волонтерские движения для пошива необходимых вещей военнослужащим. В столице Марий Эл одно из таких движений «Шьем для наших. Йошкар-Ола» недавно получило поддержку от регионального отделения ЛДПР. Депутат нашей партии передал волонтерам партию швейных материалов – флисовую ткань и застежки-молнии, предназначенные для пошива комплектов формы военнослужащим-участникам СВО.

Все изготовленные с любовью толстовки и балаклавы были переданы непосредственно нашим бойцам в зоне СВО, через другую волонтерскую организацию – «Сердце матери», с которой также сотрудничает ЛДПР.

Также активистами партии были изготовлены около 50 блиндажных свечей. Одна такая свеча может гореть около 5,5 часа, с ее помощью можно согреться или подогреть воду и еду.

ДЕПУТАТЫ ЛДПР ПРОВЕЛИ ВСТРЕЧУ С УЧАСТНИКАМИ ВОЛОНТЕРСКОГО ДВИЖЕНИЯ «СЕРДЦЕ МАТЕРИ»

Депутаты рассказали участникам движения «Сердце матери» о помощи, которую оказывает партия.

Одной из задач таких встреч является обмен информацией о законодательных правах участников СВО – мобилизованных и контрактников из Марий Эл.

Депутаты ЛДПР также напомнили, что мобилизованные фактически приравнены в правах с военными-контрактниками. Представители партии отметили, что по вопросам СВО и оказания помощи ее участникам региональное отделение партии находится в тесном контакте с властями республики.

«Нужно обеспечить обратную связь со всеми профильными структурами. Давайте вместе разбираться, что кому положено и как добиться получения этих льгот и выплат. Мы готовы эти вопросы проработать, сделать запросы», – отметил депутат Виталий Потехин.

По его словам, сегодня, в столь непростые времена, общество должно сплотиться и каждый на своем месте должен делать свое дело – лишь тогда можно будет помочь решить проблемные вопросы родственников участников СВО и избежать общей правовой неразберихи. Самое главное – не сидеть дома, не замыкаться в себе и обсуждать все проблемные вопросы вместе, призвали жен и матерей депутаты ЛДПР.

«На своем уровне мы можем помочь друг другу. И пусть мы тоже не всемогущи, но исходя из своих имеющихся возможностей принимаем меры. Давайте вместе разбираться во всем происходящем в связи с проведением СВО. Давайте общаться, поддерживать друг друга. Если нужно, будем писать запросы в Минобороны, получать обратную связь», – подвел итоги встречи депутат ЛДПР Виталий Потехин.

ЛДПР ПОЗДРАВИЛА ЖЕНЩИН-ВОЛОНТЕРОВ С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ

Представители Марийского регионального отделения ЛДПР поздравили женщин-общественников – участников йошкар-олинских волонтерских движений – с наступающим Международным женским днем.

Алексей Шерстобитов от имени партии и ее высшего руководства поблагодарил женщин-волонтеров за ту добровольную и нелегкую общественную работу, которую они проводят в сложный для страны момент.

«Дорогие женщины, республика очень ценит ваш активный волонтерский труд. И мы, Либерально-демократическая партия России, стараемся поддерживать вас в вашей деятельности, оказывать всестороннюю поддержку. Общими усилиями мы добьемся успехов во благо нашей Родины и ее защитников. Я уверен, мы обязательно победим! Желаем вам здоровья и новых достижений в волонтерской работе», – подчеркнул и. о. координатора регионального отделения ЛДПР Алексей Шерстобитов.

Друзья, если вы хотите помочь нашим бойцам и внести свой вклад в общую Победу, присоединяйтесь к волонтерам: «Шьем для наших. г. Йошкар-Ола» и «Сердце матери». Станьте частью надежного тыла!



ЛДПР В МАРИЙ ЭЛ ВЕДЕТ БОЛЬШУЮ РАБОТУ ПО ПРОБЛЕМАМ ЖКХ



В Марийское региональное отделение ЛДПР приходят люди с вопросами о капитальном ремонте и надлежащем содержании общедомового имущества, о получении субсидий и льгот. Также люди жалуются на то, что управляющие компании просто собирают деньги, при этом ничего не делают в доме. Со всеми этими вопросами работают депутаты ЛДПР, а также партийный юрист оказывает бесплатные консультации гражданам.

ЛДПР выступает за снижение расхода граждан на услуги ЖКХ и упрощение получения субсидий и льгот. Региональный стандарт расхода граждан на ЖКХ составляет 22% от уровня дохода семьи. Для одиноко проживающих пенсионеров и инвалидов, а также многодетных семей (3 и более ребенка) – 10%. Все, что нужно оплатить выше этого уровня, можно погасить, получив субсидию.

На «круглом столе» по вопросам ЖКХ с участием представителей власти депутаты ЛДПР выдвинули инициативу о понижении регионального стандарта с 22% до 15% для всех жителей республики. На сегодня в Москве подобный стандарт составляет 10%, а в Санкт-Петербурге – 14%. По статистике за 2022 год, Марий Эл находится на 80-м месте среди субъектов РФ по числу граждан, проживающих за чертой бедности. В республике таких жителей – 17,8%.

«По результатам проведенного «круглого стола», все предложения по улучшению ситуации в сфере ЖКХ мы направили в правительство Марий Эл, а также к нашим депутатам в Госдуму РФ. Мы считаем, что нужно максимально упростить процедуру получения льгот и субсидий, а также помочь нашим гражданам с низкими доходами в оплате за услуги ЖКХ», – заявил депутат от ЛДПР Алексей Шерстобитов.

МОЛОДЕЖЬ ЛДПР – ТОЛЬКО ВПЕРЕД!



Большинство молодых людей России поддерживает ЛДПР! В сказки про коммунизм современная молодежь не верит, как и в партию «новых людей», а за партию власти голосовать не хочет!

Лидер ЛДПР Леонид Слуцкий всегда говорил, что молодежная политика является в нашей партии ключевым приоритетом. И эти слова всегда подтверждаются действиями.

В ЛДПР активно развиваются партийные проекты: «Наставник», ЗОЖ-проект «Мне по силам», «Старт» и другие. Совсем недавно Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий сообщил, что ЛДПР введет стипендию Жириновского по 100 тыс. руб. для 10 лучших студентов МГТУ им. Баумана.

Проект «Наставник» позволит молодым активным людям начать свой путь в политике, получить бесценный опыт: «Наставничество будет не просто экскурсиями по Госдуме для молодежи. Речь идет о постоянном общении и том, чтобы молодые люди набирались опыта у более старших членов партии, – это

наши сенаторы и депутаты», – сообщил Леонид Слуцкий.

Партийный ЗОЖ-проект «Мне по силам!». Согласитесь, быть здоровым здорово! Собирайте семью и друзей и участвуйте в ЗОЖ-проекте ЛДПР «Мне по силам!» вместе. Выполняйте спортивные задания, получайте баллы и меняйте их на крутые призы.

«ЛДПР всегда предлагает обществу какие-то новации, проекты, устройства справедливого и сильного государства, и граждане России видят это – особенно молодое поколение страны.

Стремитесь всего добиваться сами. Это закаляет характер, волю, делает жизнь в будущем легче. Если вы сделаете себя сами – ваша жизнь будет приносить вам больше удовлетворения, вы будете гордиться собой!

Ищите себя, будьте смелыми, решительными, ничего не бойтесь и не стесняйтесь! Вступайте в ЛДПР, работайте и растите вместе с нами!» – призвала помощник депутата Госдумы Юлия Смоленцева.

СБОР ПОДПИСЕЙ ЗА УВЕЛИЧЕНИЕ ПЕНСИЙ

Фракцией ЛДПР разработан законопроект о внесении изменений в ФЗ «О страховых пенсиях». Депутаты партии выступают за индексацию выплат пенсионерам и инвалидам.

Напомним, что с 1 января 2016 года была отменена индексация пенсий работающим пенсионерам.

Кроме того, в отношении граждан, имеющих инвалидность, нормы действующего законодательства также не совсем справедливы: с момента получения статуса «инвалид» данная категория людей получает социальную пенсию, а после наступления соответствующего возраста им

перестает выплачиваться социальная пенсия и начисляется уже та, размер которой значительно ниже.

Для изменения этой несправедливости предлагаем вам оставить свою подпись в поддержку данного законопроекта! Любой желающий может прийти в общественную приемную ЛДПР в рабочие будни с 10:00 до 18.00 по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, д. 132.

Мнение каждого ценно! Не оставайтесь в стороне и внесите вклад в свое будущее уже сегодня! Все, кто хочет организовать сбор подписей в своем дворе, могут звонить: 8 (902) 102-16-21.

АКТИВИСТЫ ЛДПР ПОДАРИЛИ КНИГАМ ВТОРУЮ ЖИЗНЬ

Молодежная организация ЛДПР передала в дар Оршанской библиотеке книги.

В благодарность сотрудники библиотеки провели для «молодежки» ЛДПР экскурсию по центральной библиотеке имени классика марийской литературы Я. П. Майорова-Шкетана. Данная библиотека в прошлом году была модернизирована по модельному стандарту в рамках национального проекта «Культура».

«Книга – не только источник знаний и интересных историй. Она может стать верным другом и проводником в другие миры, которые автор создает для читателя. И мы безмерно счастливы подарить эти удивительные миры любителям литературы. Надеемся, наши книги будут радовать еще не одно поколение жителей Оршанского района», – сообщила руководитель молодежной организации ЛДПР Юлия Смоленцева.



ЛДПР ПОМОГЛА ЖИТЕЛЮ МАРИЙ ЭЛ ДОБИТЬСЯ ВЫПЛАТЫ ПО ЗАРПЛАТЕ

В Марийское региональное отделение ЛДПР обратился уроженец Килемарского района Марий Эл, 61-летний Михаил. Как следовало из обращения заявителя, в 2019–2021 гг. он работал в московской строительной компании в должности монтажника. Однако будучи официальным сотрудником предприятия, Михаил не получил от руководства компании расчет по заработной плате за июнь – август 2021 г. и отпускные с 1 сентября того же года.

В Марийском региональном отделении ЛДПР отреагировали на обращение жителя республики, направив депутатский запрос в органы прокуратуры. Однако выяснилось, что упомянутая компа-

ния проходит процедуру банкротства – и тогда официальное письмо было направлено ее конкурсному управляющему с изложением проблемы и просьбой решить вопрос бывшего сотрудника с выплатой долгов.

К счастью для пострадавшего Михаила, история разрешилась благополучным образом. В середине февраля ему поступили на карту средства в размере 98,8 тыс. руб. (фактически в размере задолженности) со стороны бывшего работодателя.

ЛДПР в очередной раз помогает жителям Марий Эл в соблюдении их законных трудовых прав.

Руководитель Марийского регионального отделения: Шерстобитов Алексей Вячеславович. Адрес штаб-квартиры: 424000, г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, 132, тел.: 8 (8362) 621-621.

Общественно-политическая газета «ЛДПР в Марий Эл». Учредитель: Марийское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.

Главный редактор: А. В. Шерстобитов. Адрес редакции и издательства: 424000, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, 132. E-mail: mari-el_ldpr@mail.ru.

Распространяется бесплатно. Формат А3. Тираж 40 000 экземпляров. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «Феникс»: 109428 г. Москва, ул. Коновалова, д. 18, подвал, пом. III, комн. 1, офис 24, тел.: 8 (8332) 703-308. Дата выхода в свет: 6 апреля 2023 г., заказ № 480. Подписано в печать: по графику в 12:00, фактически в 12:00. Дата выхода из печати: 6 апреля 2023 г. Свидетельство о регистрации СМИ – ПИ № ТУ12-00203 от 03.02.2016, выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Марий Эл. Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

ЛДПР

**ПРИГЛАШАЕМ АКТИВНЫХ ГРАЖДАН
СТАТЬ ЧЛЕНАМИ УИК В ПЕРИОД
2023–2028 ГОДА**

**УЧАСТКОВЫХ
ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ
КОМИССИЙ**

**ВОЗРАСТ ОТ 18 ЛЕТ
РАБОТА
ОПЛАЧИВАЕМАЯ**

АДРЕС: РОССИЯ, Г. ЙОШКАР-ОЛА, УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, Д. 132
ТЕЛЕФОН: 8-902-102-16-21

ПРИЕМНЫЕ ЛДПР В РЕСПУБЛИКЕ МАРИЙ ЭЛ

Если у вас есть проблемы и вы не можете их решить, Марийское региональное отделение ЛДПР поможет вам. Вы можете обратиться по адресам:

- г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, дом 132
- г. Волжск, ул. Строительная, дом 3
- пгт Медведево, ул. Лермонтова, дом 10

Запись по телефонам: 8 (8362) 621-621, 304-308